A AH)A 15km Gol¥ B A F o= 7}Lc], Ao A4 3km
2 7M7F =Fo] A& 4km = Zo] g
B Aol Askeln @ik A AHNA sk 7S A% 3k 2
Zojztttal sto] A Al o, thF & &2 75427

<

@ S+7<
-k

@ 3x+4(15-x) =

—
RMI\]

5—

<7
=2

@
@

*
3
X
4

+
+

T 3 A|ZF 307 oW

4

15—x
15—x

4

IA

IA
NN

B

3km 2 7F A2 xcm

x+15—x<7
3 4 2

4km ©.2 7+ A7 (15 - x) cm




2.

19
i)
o,
AN
N
(o8]
=~
B

dolzl FLol Fell 7171 fls) A=ollE A% 4km
2z 8km = Fo]A 1 At 30 & oW =
Tzpetdrt. o] o H A 2 km o]4Q1A] F5te] k.

2 I

b

» E km




& oy vk oA 150km EolA o HAEZ Bl 1

2 Pt HAE g0 A& 80km 2 7 F FA] &
T A& 60km 2 HA X742 gk, & Eabohe o] A7
taol| A FAIL7FR] o] A== Gat

oA M5 AJ7he AZA Skt

e
7
Al

T o N B oo
ox rlo 2 flo

NG
>,
N
N,
o
i
N
R
5%
[¢]
o,
filo
Ty
ok

=i km ©] 4+

(71=)

(=)

-

(A7) =

St oA FAL7A ] A E x km L SHH FA LA &
A 21742 9] A= (150 - x) km ]},

x 150 -x

20 = 60 <2 oJt},
e il

X o 150 — x 9
80 60

3x + 4(150 — x) < 480
3x + 600 — 4x < 480
—x < -120

x> 120

IA




A= A7 32 A%535H7] 98 50 km S &

A5 IO 2 shATt.

Agoll= A& 40km 2 Gtz St A& 30km 02 E3it) &
Eabeled 29 A7E 1 A17E30 B2 '71A] &gk wl, Al% 40km
2 g Al duf o]AFQ1A] oozt
> £ km
> HE . 20km

A4 40km 2 2El= F7HS x km 22 SFH AlE 30km 2
gale F£7He (50 — x) km ot} AJZH 1 A7 30 B2 d7]A
gfotoumz

i-i— 50 — x <§

40 30 "2

AelstH

X, B0-x .3

40 30 = 9

3x +4(50 — x) < 180
3x + 200 — 4x < 180
—x<-20

Sx2>20

A& 40 km 22 ZH A= 20km ©|AFo|Th




dulol= shte] S0l 2m § ohrkE] AAL 9lrt. AzHolH S Btal
=t s 29 2m & EPHL WS e 29 3m & et
Ailol7t 1 Sol A dejHlolH S Bl Hofl ST A 1 S8
Q& o Al A7 302 ool gtk Hilol: A 2 F
ool A AL otal Az 4+ A=A oot

> & =

> HE: 19

lol

~&B

drloly| o] x Fol2tal st 1 FollA x S7HA1 9] 78 E

2(x - 1)m o[},

ol o A Az 2("; D (2,
2(x—1 _
wWeig  2ee Ae 20D (z)0n
2(x-1) 2(x-1)
> 30
2 u 3 -
6(x—1) +4(x—1) > 180
10x — 10 > 180
x—1>18
x>19

Avlol= 24 19 5 oldellA AL )l




A 2134 3000m BolX B A 77kA] 2 o, Aol 1 2l 100m
o] £8 07 Hojrtoprt Fofle 1 2o 50m & £Z o7 ZHolA
30 & ool atste]ar gict, FHolgt Ao sid = AL 5
1299

O 900m @ 1000m @ 2000m

@3000m (@)3500m
B ~

Holzt A E xm 2t 5t
Aoj7t 718+ (3000 — x) m 2t & 4= Ut

100 50

ol 100 & Fafl g=lstH
x + 2(3000 — x) < 3000

- x > 3000

S oIz A 1 3000m o)




914 3000m Dol 7]ked7tx] 2 uf, gl 1 Hol 50m 42
o Athr} 30 & ool E2kal7] §lste] mEo] 1 o] 150m o]
seom Horta g}, Aoj7t A=)

@ 250m o3t @ s00molst  (B)750m oI5t

@ 1500m ©]a} ® 2000m ©]3}

B 1
Aozt A x

o1zt A= 3000 — x

X 3000 — x
5 T 150
3x 4 3000 — x < 4500
. x <750

<30




A tFZol A 14km BolXl B R R 7h=dl, AZolli= Al 5km &2
A7t 2ol A% 4km 2 ZolA B nhaol 253t 9 Al
Z&sto] 12 A ojfjofl =2tstAntd Al skm 2 22 7€= E km
A7F?

@ 9km ©]5} @ 9km ©JAF ® 10km ©]35}

@®)10km ©]A} ® 10km

A& 5km 2 AL A x
A4 4km 2 AL 78] 14— x
x 14-x

g-i-

—-x <-10 Sox2>10

<3 = 4x+5(14-x) <60




A 213404 15km BolX B 215 02 7h=t, H-Zoll= A% 3km &
7ttt EFoll Al& 4km 2 ZHol e & 4 A7E o] il B ARl
=5t 2 ek A AFONA xkm ZHAE A4 3km 2 Aojzitt

slof REAL AL 1, ThE F 2 R54L

4
@E_A'_ngl * <
3 %5 ®3+%§_’C—
X - X X - X
= < =
(@)3+ 1 <4 C)4+ 1 <4

® 3x+4(15-x) =4

3km 2 7+ Ag x
4km 2 ZF A2] 15 - x
x 15—x

- <
3+ 4 <4




10.

oFgl 8 A] 30 Ho] AT E5+= oFF 8 Alof] &oto] B4 40m
2 A7t =& 2 ZobA B4 80m 2 HojZke Y A2 514
o gt oA w7k 9] A7t 2km € W, &F7F H F1e
Ael= % km o4FAA] Foto e},

> E: km

> &HE D 1.6 km

A 72 © xkm
2= X
—— <30
0.04+0.08_
5(2-x)  5x
%<3
2 + 4 =
10(2—x) +5x < 12
T x2>16




